



ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова Державної екологічної інспекції
України

А.М. Мальований

2021 рік

Звіт про стан виконання Секторального плану державного ринкового нагляду за 2020 рік

Згідно з пунктом 21 постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1069 «Про затвердження Переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд» Державна екологічна інспекція України є органом державного ринкового нагляду за дотриманням вимог Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927 (далі – Технічний регламент).

Технічний регламент передбачає вимоги щодо обігу палива на ринку, якість та безпеку палив, процедуру застосування оцінки відповідності виробником або уповноваженим представником, зокрема наявності документа про якість (паспорт якості) палива на якому має бути нанесено національний знак відповідності, який підтверджує відповідність палива вимогам Технічного регламенту.

Зважаючи на встановлений порядок щодо здійснення заходів державного ринкового нагляду, що передбачений Законом України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», вимоги Технічного регламенту, відповідно до Секторального плану державного ринкового нагляду на 2020 рік, за результатами проведених заходів упродовж 2020 року Державною екологічною інспекцією України отримано такі основні показники:

кількість проведених перевірок характеристик продукції: 848 заходів, у тому числі кількість проведених планових перевірок характеристик продукції – 783 заходи; кількість проведених позапланових перевірок характеристик продукції – 65 заходи;

кількість перевірок характеристик продукції, проведених з метою здійснення моніторингу результативності вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів: 15 (вид продукції: ДП-Л-Євро5-В0 (у т. ч. марки Diesel Gold, Mustang); А-92-Євро5-Е5; А-95-Євро5-Е5 (у т. ч. марки Diesel Gold, Mustang);

кількість повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції – 0;

кількість перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції – 0;

загальна кількість прийнятих за результатами проведених перевірок характеристик продукції рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів: 979 рішень; зокрема обмеження надання продукції на ринку 808 рішень; заборона надання продукції на ринку – 0; вилучення продукції з обігу – 0; відкликання продукції – 0;

стан виконання суб'єктами господарювання прийнятих рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів становило 957 рішень, у тому числі кількість рішень про внесення змін до відповідного рішення – 181 рішень; кількість рішень про скасування відповідного рішення – 758 рішень.

Зважаючи на відсутність видатків з Державного бюджету у 2020 році, відбір та експертиза (випробування) зразків продукції не проводилася. Кількість виявленої продукції, що не відповідала встановленим вимогам як формальна невідповідність становила для: дизельного пального ДП-З (Л)-Євро5-В0 – 2320,4 т; автомобільних бензинів марки А-92-Євро5-Е5 – 861 т, А-95-Євро5-Е5 – 1109,7 т, А-98-Євро5-Е5 – 27,6 т відповідно.

Формальна невідповідність виду продукції визначалася як відсутність проведення виробником, уповноваженим представником процедури оцінки відповідності, відсутності документів про якість (паспорту якості), зображення на паспорті якості національного знаку відповідності, який підтверджує відповідність палива вимогам Технічного регламенту, у тому числі відсутність паспортів безпечності добавки (присадки) та технічної документації, яка має супроводжувати продукцію у разі поліпшення її властивостей та реалізації суб'єктом господарювання нафтопродукту наприклад під брендом марки Diesel Gold, Mustang або Premium, тощо.

**Завідувач Сектору державного
ринкового нагляду**

Олена СІБЛІЄВА